
УНИВЕРСИТЕТ “ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ” – БУРГАС 

ФАКУЛТЕТ ПО ПРИРОДНИ НАУКИ 

КОМИСИЯ ПО ОЦЕНЯВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ 

 

 

ДОКЛАД  

 

Относно: одит за актуализация на учебна документация за образователните  

           програми към  ФПН   

 

В съответствие с План-графика за дейността на Комисията по качеството, в 

периода 22.05-30.05 2023г. комисия в състав: доц. Милен Тодоров, доц. Ления Гонсалвеш 

и доц. д-р Благовеста Мидюрова извърши проверка, относно спазване на приетите 

процедури за актуализация на учебна документация за образователните програми към  

ФПН.   

След направените проверки в катедри „Химия“, „Екология и опазване на околната 

среда“, „Математика и физика“ и „Компютърни и информационни технологии“ 

комисията направи следните констатации: 

В профилиращите катедри „Химия“ и „ЕООС“ са създадени условия за 

своевременна актуализация на учебните планове, съобразно изискванията, въведени на 

институционално ниво. Учебният план за специалност „Химия“ е актуализиран съгласно 

промените, свързани с изискванията за придобиване на педагогическа правоспособност. 

Поради промяна в учебните планове по специалности към други основни звена са 

актуализирани учебни програми от катедри „Компютърни и информационни 

технологии“ и „Математика и физика“. 

 При актуализирането на учебни планове се отчитат изискванията към структурата 

и съдържанието на учебен план, регламентирани в  Стандарта за учебна документация 

на университета. Също така стриктно се спазва посочената в Стандарта процедура – 

аргументираното предложение за промени в учебния план се прави от Катедрения съвет, 

след което се разглежда от Учебно-методичния съвет и се приема от ФС на ФПН; внася 

се за обсъждане в Учебно-методичния съвет на Университета и се утвърждава от 

Академичния съвет. 

 

 

 

12.06.2023 г.    Председател на комисията: 

(доц. д-р М. Тодоров) 

 



Резултатите от проверката относно съблюдаването на правилата за съхраняването 

на катедрените архиви във ФПН са приети на заседание на КОПКО, Протокол 

№27/14.06.2023 г. и ФС 45/15.06.2023 г. 


